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Г О Л О В Н І  Н О В И Н И  Т В О Г О  М І С Т А

Тетяна Зубкова

Д
ва роки тому Бояр-
ка однією з перших 
у Київській області 
приєдналась до плат-

форми ProZorro.Закупівлі. Завдя-
ки цьому місто стало лідером на 
Київщині щодо прозорості. 

24 січня 2018 року зроблено 
ще один крок до покращення 
управління містом.

Міський голова Олександр За-
рубін підписав Декларацію про 
співпрацю між електронною сис-
темою ProZorro.Продажі та Бояр-
ською міською радою щодо про-
зорого і ефективного продажу і 
оренди комунального майна. Бояр-
ка увійшла до двадцятки міст Украї-
ни, які приєднались до системи. 

Під час підписання Декларації, 
Боярський міський голова Олек-
сандр Зарубін наголосив, що для 
Боярки – це не перший досвід та-
кої співпраці до того часу, як подіб-
ні проекти стають обов’язковими. 
Боярка була однією з перших на 
Київщині, хто почав роботу ще 
з пілотним проектом ProZorro. 
Електронні закупівлі. «І сьогодні 
ми знову одні із перших, хто при-
єднується до ProZorro.Продажі. 
Ми маємо намір у нашому місті 
зробити прозорими і відкритими 
всі механізми управління, прода-
жів та закупівель».

Як сказав міський голова, 
вже зараз у рейтингу прозо-
рості міст, який організовано 
TransparentCities, Боярка посі-
дає в Київській області перше 
місце. Із семи міст Київщини 
в цьому рейтингу лише 2 міста 
районного значення, і зокрема, 
Боярка, а решта – обласного.

«Ми хочемо змінювати наше 
місто, нашу державу. І саме такі 
системи, як ProZorro.Продажі 
роблять управління в містах і 
державі відкритими», – зазна-
чив Олександр Зарубін.

Керівник проекту ProZorro.
Продажі, радник міністра ін-

фраструктури України Олексій 
Соболєв, презентуючи проект, 
зауважив, що електронні аук-
ціони – це ефективний інстру-
мент для всіх державних струк-
тур і можливість знайти покупця 
чесно і прозоро, а також прода-
ти чи передати в оренду майно 
за ринковою ціною. 

«Ми хочемо, щоб міста 
України приєднувались до ре-
форми і почали активно вико-
ристовувати систему ProZorro.
Продажі для управління своїм 
майном: продажу, передачі в 
оренду, проведення аукціонів 
на право проведення ярмарку, 
розміщення реклами тощо, – 
повідомив Олексій Соболєв. – 
Місто від цього отримає повну 
прозорість процесу продажу: не 
буде конфліктів. Адже той, хто 
запропонує кращу ціну, отри-
мує контракт. Завдяки приєд-
нанню до системи, місто може 
стати по-справжньому іннова-
ційним. Ми шукаємо міста, які 
готові використовувати нашу 
систему, щоб знайти нові сфери 
її використання. Таким чином 
ми зможемо її покращити. І 
коли вона стане обов’язковою 
для всіх, інші міста зможуть ко-
ристуватися системою ще ефек-
тивніше».

За словами Олексія Соболєва, 
розробники програми спиралися 
на українську практику системи 
закупівель, яка нині вже показа-
ла свою успішність завдяки про-
зорості та спрощенню проведен-
ня сотень тисяч закупівель: «Ми 
проводили дослідження світової 
практики і дійшли висновку, що 
подібна система є лише в Укра-
їні. Продажі в країнах світу де-
централізовані. Зазвичай, кожне 
агентство, місто створює свій 
маленький сайтик, на якому ви-
ставляє товар. Мінус таких сайтів 

– про них не всі знають. Система, 
до якої приєднані всі, надає зо-
всім інші можливості користува-
чам Через платформу продажів за 
рік пілотування продано об’єктів 
на суму 5,8 млрд. грн. і кожну 

отриману від продажу гривню 
абсолютно прозоро можна від-
стежити. Це нівелює будь-які су-
перечки бізнесу за активи, знімає 
будь-які підозри щодо корупції. 
Така прозорість убезпечує місце-
ву владу від подібних конфліктів 
та ситуацій», – наголосив Олек-
сій Соболєв.

Система ProZorro.Продажі 
розроблена на основі аналогіч-
ної системи «ProZorro.Закупів-
лі», яка нині забезпечує повну 
прозорість тисяч закупівель. 

Система електронних про-
дажів вже дає можливість міс-
цевим бюджетам дуже швидко 
генерувати додаткові кошти. На 
аукціонах відкривається ринко-
ва ціна, що дозволяє місту про-
дати те, чого воно не могло досі 
продати. Окрім продажу за рин-
ковою ціною, система дозволяє 
уникнути якихось преференцій 
на чиюсь користь. 

Впровадження системи 
ProZorro.Продажі є практич-
ною реформою в Україні, яка 

має підтримку з боку Кабінету 
Міністрів України, міністер-
ства економічного розвитку і 
торгівлі України, Фонду гаран-
тування вкладів, РНБУ, гро-
мадськості.

Міста, які підключаються за-
раз до цієї системи, отримують 
додаткову популяризацію. Їх 
досвід активно використовують 
інші міста. Боярка навчиться 
працювати з системою до того, 
як вона стане обов’язковою, а 
також зможе внести свої про-
позиції щодо покращення про-
грами.

Нещодавно Верховна Рада 
України ухвалила Закон про 
приватизацію, за яким мала 
приватизація комунального 
майна (об’єкти вартістю до 200 
млн. грн.) буде відбуватися на 
платформі ProZorro.Продажі.

Механізм використання 
аналогічний системі елект-
ронних закупівель. Ті ж 
майданчики, що використо-
вуються для закупівель, на-

БОЯРКА ЗНОВУ СЕРЕД ЛІДЕРІВ

дають послугу опублікування 
лотів для продажу.

Перший етап приєднання до 
проекту – це підписання Мемо-
рандуму. Другий – підписання 
договорів міської ради, кому-
нальних підприємств з майдан-
чиками. 

Проект ProZorro.Продажі 
реалізується за фінансової під-
тримки Western NIS Enterprise 
Fund (WNISEF) – першого в 
Україні та Молдові регіональ-
ного фонду прямих інвести-
цій з капіталом $150 млн., за-
снованого за фінансування 
уряду США через Агентство 
США з міжнародного роз-
витку (USAID) та громад-
ської організації Transparency 
International Україна – укра-
їнського відділення всесвіт-
ньо відомої антикорупцій-
ної організації Transparency 
International, заснованої 1993 
року в Берліні колишнім ди-
ректором Світового банку Пі-
тером Айґеном.

ПОДІЯ

Місто буде без 
тубдиспансеру

П
оза увагою громад-
ськості залиши-
лась подія, на якій 
я хочу сьогодні 

акцентувати увагу читачів «Бо-
ярка-інформ». Боярська міська 
рада отримала дозвіл від Київ-
ської обласної ради на винесен-
ня з меж міста у Генеральному 
плані Боярки Київського об-
ласного протитуберкульозного 
диспансеру, який знаходиться в 
історичній частині міста. 

Тепер пошук нового 
місця розташування туб-
диспансеру буде клопотом                                                    
Київоблради. Звичайно, по-

ОЛЕКСАНДР ЗАРУБІН:
«МИ ПРАЦЮЄМО, ЩОБ ЗМІНИТИ БОЯРКУ ТА УКРАЇНУ»

трібно розуміти, що це буде не 
швидко, і тубдиспансер може 
ще багато років простояти на 
території нашого міста. Але в 
Генеральному плані – нашій 
містобудівній конституції – 
тубдиспансеру вже не буде. І, 
відповідно, в Генеральному 
плані області він також має 
десь з’явитися.

Тож нами зроблено пер-
ший і найголовніший крок до 
того, щоб диспансер рано чи 
пізно винесли за межі Боярки. 

Ми вже отримали всі необ-
хідні дозволи і розробили відпо-
відну документацію. Це дійсно 
дуже важливий крок, адже пере-
несення диспансеру деінде без 
цих документів неможливе.

Проект Генерального 
плану ми вже завершили, 
він знаходиться на розгля-
ді в обласній містобудівній 
раді. І в цьому плані проти-
туберкульозного диспансе-
ру вже немає.

Потрібно було дуже бага-
то звернень та копіткої праці. 
Але головне – це результат. 

Генлан, якого місто так 
довго чекало, вже знаходить-
ся на затвердженні в області. 
Після його затвердження об-
ласною містобудівною радою, 
він повертається до нас і за-
тверджується рішенням сесії 
Боярської міської ради. Під-
сумовуючи цю тему, наголо-
шую, що намагатися і робити 

щось – різні речі. Можна було 
і надалі говорити про розроб-
ку Генплану і не просунутись 
у цьому напрямку ні на мілі-
метр. Але потрібно доводити 
все до кінця.

Хочу ще раз наголосити, 
що в Генплані нашого міста 
немає не лише тубдиспансеру, 
а й жодного квадратного метра 
лісу. Це зроблено свідомо. 

Ліс – це те, що нам потрібно 
зберегти для наступних поко-
лінь. Боярка географічно розта-
шована біля лісів та озер і завжди 
буде мати рекреаційне значення. 
Мегаполіс розвивається, людям 
потрібно десь відпочивати і Бо-
ярка має в цьому напрямку дуже 
великі перспективи. 

Якщо у містобудівної ради 
не буде зауважень до нашо-
го проекту, вже навесні цьо-
го року Боярка отримає свій 
основний містобудівний закон.

Про добровільне 
об’єднання громад

Н
ами отримано 
п о з и т и в н и й 
висновок з Ки-
ївської облас-

ної державної адміністрації 
щодо спроможності Бояр-
ської ОТГ. 25 січня депутати 
Боярської міської ради ухва-
лили рішення «Про добро-
вільне об’єднання територі-
альних громад». 

Аналогічне рішення має 
ухвалити і Забірська сільська 
рада. Після цього документи 
буде подано до Київської 
облдержадміністрації, яка 
зобов’язана в десятиденний 
термін подати їх до ЦВК. 

Я сподіваюсь, що ЦВК 
призначить вибори до Бояр-
ської ОТГ вже найближчим 
часом. 

СЛОВО МЕРА
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Кращий спосіб жартувати - казати правду. Бернард Шоу

Відповідно до рішення ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради № 68/1 «Про вста-
новлення тарифів на послуги 
з централізованого водопос-
тачання та водовідведення (з 
використанням внутрішньо-
будинкових систем) та № 68/2 
«Про встановлення тарифів на 
централізоване водопостачан-
ня та водовідведення» від 20 
грудня 2017 року, з 01 лютого 
2018 року змінюються тарифи на 
послуги водопостачання та во-
довідведення. 

Для уникнення спірних си-
туацій щодо невідповідності 
оплати діючим тарифам, кому-
нальне підприємство «Боярка-
Водоканал» НАПОЛЕГЛИВО 
просить споживачів вчасно про-
вести всі розрахунки за отримані 
послуги (в т. ч. за січень 2018 
року включно).

Принагідно пояснюємо, що 
згідно з п. 18 «Правил надання 
послуг з централізованого опа-
лення, постачання холодної 
та гарячої води і водовідведен-
ня», затверджених Постано-

вою КМУ № 630 від 21.07.05 
р. (зі змінами), розрахунковим 
періодом для оплати послуг є 
календарний місяць. Плата за 
отримані послуги вноситься не 
пізніше 20 числа місяця, що на-
стає за розрахунковим. 

Передати показники засо-
бів обліку за тел.: (04598) 46-966 
(приймальні дні – понеділок, 
середа, п’ятниця); (067) 507-50-
35 (у форматі SMS – по буднях з 
8:00 до 17:00);

ФОРМАТ SMS: 
особовий рахунок][пробіл][показник]

Сервіс прийому SMS доступ-
ний тільки з 1 по 20 число поточ-
ного місяця.

Вартість SMS – відповідно до 
тарифів Вашого оператора мо-
більного зв’язку.

Надати показники засобів 
обліку на електронну пошту 
підприємства: 

voda-boyarka@ukr.net
ФОРМАТ ПОВІДОМЛЕННЯ: 

[особовий рахунок][пробіл][показник]
Тема повідомлення: 

для відділу збуту – показники.

Я
к повідомив го-
ловний інженер 
КП «Боярка-Во-
доканал» Василь 

Гайдамака, 23 січня праців-
ники водоканалу приступи-
ли до ліквідації дуже склад-
ної аварії на водогоні по вул. 
Вербній, 23. 

«Старі азбестоцементні 
труби, прокладені понад 60 

років тому, вже повністю 
непридатні до використан-
ня. Доводиться мати справу 
з трубами різного діаметру, 
які кришаться прямо в руках. 
Залишається радіти тому, 
що скоро завершиться про-
кладення нового водогону 
замість азбестоцементних 
труб і проблеми по цій ву-
лиці відійдуть у минуле», – 

Початок нового 2018 року при-
ніс підприємству чимало роботи.

На ПНС-10 поблизу будин-
ку по вул. Чернишевського, 2 
проведено заміну старих засу-
вок на нові ДУ-100 з прогумо-
ваним клином.

На ПНС-5 по вул. Сєдова, 9 
виконано заміну старої засув-
ки, що вийшла з ладу, на нову               
ДУ-80 з прогумованим клином.

На ПНС-6 біля будинку по 
вул. Дежньова, 5 та вул. Білого-
родській, 134-а встановлено нові 
засувки ДУ-50 з прогумованим 
клином замість тих, що вийшли 
з ладу. Зокрема, щоб замінити 

засувки по вул. Білогородській, 
134-а та по вул. Сєдова, 9 дове-
лось перекривати частину вулиць 
міста від подачі холодної води.

На свердловинах замість старих 
засувок, які вийшли з ладу, вста-
новлено нові ДУ-80 з прогумованим 
клином: по вул. Декабристів (1 шт.), 
на свердловинах ВНС-5 (2 шт.), на 
свердловинах у Забір’ї (3 шт.).

Ліквідовано аварії на мере-
жах водогону по вул. ІІ Піщаній, 
на території ПРТП та складну 
аварію по вул. Уральській, 8. 

Виконано перепідключення 
свердловин № 4 та № 5 по вул. 
Модеста Левицького.

КП «Боярка-Водоканал» 
планує цього року завершити 
роботи щодо заміни водогону 
по вул. Тарасівській, Вербній, 
Черешневій.

Відбувається уточнення 
плану на 2018 рік заміни засу-
вок на нові діаметром від ДУ-80 
до ДУ-400. Ці роботи вимагати-
муть значного фінансування. 

Надається допомога населен-
ню щодо заміни запірної арма-
тури, встановленню лічильни-
ків. Ці роботи виконуються тоді, 
коли працівники підприємства 
вільні від ліквідації аварій.

ТРУДОВІ БУДНІ АВАРІЙНИКІВ
розповів Василь Володими-
рович. 

Ввечері 23 січня було від-
новлено подачу холодної 
води. Але споживачі раділи 
недовго. Наступного дня на 
тій же трубі поруч із залата-
ним місцем утворився новий 
порив. «Боярка-інформ» ста-
ла свідком ліквідації аварії. 
Поруч із траншеєю, де під-
рядники прокладають новий 
водогін, розкопане місце по-
риву.

Працівники аварійної 
бригади на чолі з майстром 
Володимиром Шкириндою 
відкачують воду. Рукав дово-
диться тримати за допомогою 
драбини. Слюсар Сергій Ос-
трополець опустився на дно 
ями і стежить, щоб разом з 
водою в рукав «не засмоктало» 
землю і каміння. Віртуоз-екс-
каваторник Володимир Джу-

фар очищає місце пориву від 
грязюки, ковшем перекидає 
землю, вміло перекриває до-
ступ викачаній воді, що пори-
вається повернутись до ями. 

Хочеться згадати добрим 
словом працівників аварійної 

бригади: слюсарі Леонід Воли-
нець і Василь Тарасенко, водій 
Сергій Перехрест, зварюваль-
ник Василь Сова, екскаватор-
ник Володимир Джуфар. 

За кілька годин на місці 
пориву було встановлено хо-
мут і споживачам знову по-
дали воду.

У 
зв’язку з аварійною 
ситуацією на тепло-
трасі, яка виникла 
на перехресті вул. 

Пушкіна та вул. Б. Хмельниць-
кого, 19 та 20 січня від централі-
зованого теплопостачання були 
тимчасово відключені будинки 
за адресами: вул. Чернишев-
ського, 2, вул. Білогородська, 
144, вул. Білогородська, 41, вул. 
Білогородська, 43, вул. Білого-
родська, 134-а. 

«Боярка-інформ» попросила 
головного інженера КП «Бояр-
ське головне виробниче управ-
ління ЖКГ» Павла Трофімова 
прокоментувати ситуацію.

«19 січня відбулась сер-
йозна аварія на магістральних 
мережах централізованого те-
плопостачання від котельні 
«Космос» на перехресті вулиць 
Пушкіна та Б. Хмельницького. 
Через значне ушкодження нам 
довелось замінити 11 м труби 
діаметром 250 мм. 

Оскільки аварія сталась на 
центральному трубопроводі, 
було відключено від теплопос-
тачання 5 будинків. Роботи 
тривали понад добу, далі від-
бувалось заповнення системи 
водою. А цей процес через по-
трапляння повітря до системи 
не завжди відбувається просто. 

Також через аварію на те-
плотрасі по вул. Сагайдачного 
від котельні «Новозбудована», 

Володимир Шкиринда

Сергій Острополець

Володимир Джуфар

Леонід Волинець

що по вул. Соборності, 5-7 січ-
ня перекривалось теплопос-
тачання житлових будинків 
по вул. Білогородській, 21, 23; 
Сагайдачного, 62. Ця тепло-
траса через велику протяжність 
досить часто приносить нам 
неприємні сюрпризи у вигля-
ді аварій. Цього разу там було 
замінено по 7 м труб подачі та 
зворотного ходу. 

За час ліквідації аварії магі-
стральних мереж нарахування 
за опалення квартир мешкан-
цям будинків, що перекривали-
ся, проводитися не будуть».

У січні комунальники в ко-
роткі терміни провели ремонт 
ліфтів у будинках по вул. Біло-
городська, 17, п. 3; Білогород-
ська, 23, п. 3 – заміна силових 
двигунів підйому кабіни ліфта; 
Білогородська, 51, к. 3, п. 1 – 
ремонт плат управління. 

Також усунено аварійні си-
туації, згідно із заявками меш-
канців до аварійно-диспетчер-
ської служби (15 заявок).

Поновлено вуличне освіт-
лення (частково) на вулицях 
Грушевського, Хрещатику, 
Вокзальній; продовжено пе-
реведення частини вулиці 
Шевченка на LED ліхтарі (14 
ліхтарів).

Працівники дільниці благо-
устрою забезпечили санітарний 
порядок під час проведення 
міських заходів: мітингу до Дня 

Соборності України, що відбув-
ся біля Комплексу поховань во-
їнів УНР у м. Боярка; Водохре-
ща біля Свято-Михайлівської 
церкви.

Регулярно забезпечується 
належний стан доріг та тротуа-
рів в місті (прибирання від сні-
гу, посипка піщано-сольовою 
сумішшю).

Видалено 4 аварійних дерева біля 
будинків по вул. Гоголя, 50-а, 

та Білогородській, 43

КП «Боярка-Водоканал» повідомляє 

КП «БГВУЖКГ» ПОВІДОМЛЯЄ РОЗРАХОВУЙТЕСЬ ВЧАСНО



326 січня 2018
№2 (334) ПОДІЇ

Іди своєю дорогою, і нехай люди говорять, що завгодно. Данте Аліґ’єрі

Про внесення змін до штатних 
розкладів ДНЗ міста

Керуючись ст. 32 Закону Укра-
їни «Про місцеве самоврядування 
в Україні», Законом України «Про 
дошкільну освіту», Законом Укра-
їни № 2442-УІ «Про внесення змін 
до законодавчих актів з  питань 
загальної середньої та дошкільної 
освіти щодо організації навчально-

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 23 січня 2018 року      № 5/2 
м. Боярка

виховного процесу», враховуючи 
звернення завідуючих ДНЗ міста 
(вх. № 02-9/99 від 17.01.2018 р.), – 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:
1. Погодити додаткові штатні 

одиниці в штатних розписах до-

Назва закладу Штатні одиниці К-сть, шт. одиниць

ДНЗ «Лісова казка» бухгалтер 1

ДНЗ ««Спадкоємець» бухгалтер 1

ДНЗ ««Даринка» бухгалтер 1

ДНЗ «Берізка» бухгалтер 1

ДНЗ ЦРД «Джерельце» бухгалтер 1

ДНЗ «Іскорка» бухгалтер 1

ДНЗ «Казка» бухгалтер 1

Тетяна Зубкова

22 січня до Дня Соборнос-
ті України біля комплексу по-
ховань воїнів УНР у Боярці 
відбувся мітинг вшанування 
пам’яті всіх полеглих за волю і 
незалежність нашої держави. 

В урочистостях взяли 
участь голова Києво-Свя-
тошинської райради Вадим 
Гедульянов, його заступник 
Олександр Однороманенко, 
заступник голови Києво-Свя-
тошинської РДА Михайло 

Лєзнік, заступник Боярського 
міського голови Тетяна Коч-
кова, секретар Боярської місь-
кої ради Олексій Скринник, 
представники громадськості.

Мітинг розпочався спіль-
ним виконанням Державно-
го гімну України. Ведуча за-
ходу – директор районного 
будинку культури Світлана 
Ляшук – нагадала присутнім 
основні етапи становлення 
державності України.

Заупокійну літію відслужив 
настоятель Свято-Миколаїв-
ського храму УПЦ КП протоіє-
рей Василь Лило.

Присутні вшанували 
пам’ять січових стрільців, похо-
ваних на боярській землі, хви-
линою мовчання та покладан-
ням квітів.

Від імені громади виступив 
відомий хірург та патріот Воло-
димир Вітюк. 

На знак єдності присутні 
розгорнули Державний прапор 
України. 

ДЕНЬ СОБОРНОСТІ У БОЯРЦІ

22 січня у Боярському бу-
динку культури відбувся ра-
йонний захід «Україна вільна, 
соборна, неподільна», в якому 
взяли участь учні Боярської 
ЗОШ № 1 під керівництвом 
Поліни Ярошенко та Любові 
Богатир. Активну участь взяли 
Катерина Дейчук, Іван Глущен-
ко, Серафима Дитинчук, Олек-

ВИТОКИ

УКРАЇНА ВІЛЬНА, СОБОРНА, НЕПОДІЛЬНА

сій Храпачевський, вихованці 
ансамблю «Мрія». Окрасою за-
ходу стали виступи студенток 
Київського національного уні-
верситету культури і мистецтв, 
які нині проходять практику в 
Боярському будинку культури.

У залі лунали пісні та вірші 
про Україну, про безмежну ди-
тячу любов до рідного краю. 

Бурхливими оплесками зустрі-
ли глядачі показовий виступ 
вихованців школи бойового 
гопака «Шаблезуб» під керівни-
цтвом Андрія Гамара. 

Завершився концерт пісен-
ною «Молитвою за Україну» та 
закликом директора школи Ка-
терини Мелашенко взятися за 
руки і утворити живий ланцюг.

Радіслав Кокодзей

21 січня у спортивній залі 
Боярської ЗОШ № 5 відбулася 
відкрита першість Києво-Свя-
тошинського району з боротьби 
дзюдо серед юнаків 2007-2008 та 
2009-2010 років народження.

Організатори – Києво-Свя-
тошинська районна державна 
адміністрація та комунальна 
організація «Дитячо-юнацька 
спортивна школа» м. Боярка. У 
змаганнях взяли участь 16 ко-
манд з Львівської та Вінницької 
областей, Києва, Білої Церк-
ви, Корсунь-Шевченківського, 
Василькова, Коцюбинського, 
Жашкова, Стрия, Шаргорода, 
Вишневого та Боярки. Загальна 
кількість учасників – 169 юних 
дзюдоїстів.

З початком змагань учасників 
привітали заступник голови Киє-
во-Святошинської РДА Михайло 
Лєзнік, депутат райради та дирек-
тор КО «Дитячо-юнацька спор-
тивна школа» В’ячеслав Отріш-
ко, заслужені тренери України 
Володимир Дзюба, Едуард Ме-
леневський та Юрій Асмолов. А 
нагороди переможцям вручила 

учасниця літніх Олімпійських 
ігор 2016 року Світлана Ярьомка.       

У змаганнях взяли участь ви-
хованці тренерів Владислава Гай-
ди, Володимира Декало та Романа 
Маціпури. Срібними призерами 
стали боярські дзюдоїсти: Олек-
сандр Савчук (вагова категорія 20 
кг) та Микола Кириєнко (22 кг), а 
бронзовими – Ілля Черкаський (20 
кг), Кирило Іваненко (22 кг), Марк 
Загреба (24 кг), Матвій Андрейчук 
(32 кг), Аркадій Мальченков (38 кг) 
та Владислав Панфілов (+38 кг).

шкільних навчальних закладів міста 
з 01.02.2018 року, згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням да-
ного рішення покласти на заступ-
ника міського голови Т. П. Кочкову.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА                     О. О. ЗАРУБІН

ЩЕ ОДИН ПРИВІД ПОЗМАГАТИСЯ
СПОРТ

Висловлюємо щире співчут-
тя рідним і близьким із приво-
ду передчасної смерті вчителя 
математики Боярської ЗОШ 
№ 1, Почесного жителя Боярки 
Олександри Йосипівни Ясько-
вої-Овчиннікової, яка відійшла 
у вічність 18 січня 2018 року на 
82 році життя. 

Олександра Йосипівна на-
родилася 9 листопада 1936 року, 
вчитель від Бога, понад усе 
любила дітей, школу, свою не-
втомну працю.

За 54 роки вчительської ро-
боти вона відкрила двері у світ 
не одній тисячі учнів, які стали 
хорошими людьми, частина з 
них продовжує її благородну 
справу, ставши вчителями в 
рідній школі та інших закладах.

Вічна пам’ять про вчителя 
залишиться в наших серцях.

Міський голова 
Олександр Зарубін, 

виконавчий комітет 
Боярської міської ради, 
педагогічний колектив 

Боярської ЗОШ № 1

ПАМ’ЯТЬ
ВЧИТЕЛЬ ВІД БОГА

У жовтні 2017 року Асоціація 
благодійників України оголо-
сила про початок 11-го Націо-
нального конкурсу «Благодійна 
Україна – 2017». 

У конкурсі можуть брати 
участь благодійники, які нада-
вали благодійну допомогу для 
вирішення актуальних суспіль-
них проблем у період з 1 січня 
до 31 грудня 2017 року. 

Заповнену заявку надсилати 
на електронну адресу: 

konkurѕ.blago@gmail.сом. 

До заявки доцільно додати 
скановані фотографії, публі-
кації, відгуки, рекомендації 
тощо, які характеризують ді-
яльність благодійника або хід 
реалізації благодійного проек-
ту (ініціативи). 

Визначення переможців 
конкурсу відбуватиметься після 
закінчення прийому заявок – з 
15 лютого 2018 року. Церемонія 
нагородження переможців від-
будеться 22 березня 2018 року у 
Києві.

ДОЛУЧАЙТЕСЬ ДО 
НАЦІОНАЛЬНОГО КОНКУРСУ
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Я не згоден з тим, що ви говорите, проте буду до останньої краплини крові захищати ваше право висловлювати свою думку. Вольтер

Керуючись п. 2.2, п. 2.12 
Порядку доведення до спожи-
вачів інформації про перелік 
житлово-комунальних послуг, 
структуру цін/тарифів, зміну 
цін/тарифів з обґрунтуванням 
її необхідності та про враху-
вання відповідної позиції те-
риторіальних громад, затвер-
дженого Наказом Міністерства 
регіонального розвитку, будів-
ництва та житлово-комуналь-
ного господарства України 
від 30.07.2012 р. № 390; ст. 28 
Закону України «Про місце-
ве самоврядування в Україні»; 
ст. 31 Закону України «Про 
житлово-комунальні послу-

Повідомлення комунального підприємства 
«Банно-оздоровчий комплекс» 

про проведення відкритого обговорення щодо 
зміни тарифів на послуги, які надаються КП 

«Банно-оздоровчий комплекс»
ги», Комунальне підприємство 
«Банно-оздоровчий комплекс» 
направило на розгляд виконав-
чого комітету Боярської міської 
ради проекти економічно об-
ґрунтованих тарифів на послу-
ги, які надаються даним кому-
нальним підприємством. 

Обґрунтування причин змі-
ни тарифів та розміри заплано-
ваних тарифів додаються.

Зауваження та пропозиції 
до зазначених проектів тарифів 
просимо надавати до 08.02.2018 
року на поштову адресу КП «Бан-
но-оздоровчий комплекс»: 08151,      
м. Боярка, вул. Б. Хмельницько-
го, 111, тел.: (04598) 41-747. 

На даний час для КП «Бан-
но-оздоровчий комплекс» діють 
тарифи, встановлені рішенням 
виконавчого комітету Боярської 
міської ради від 13 квітня 2017 
року № 17/1 «Про встановлення 
тарифів на послуги КП «Банно-
оздоровчий комплекс».

У зв’язку із ростом цін на 
електроенергію, матеріали та 
запасні частини, паливо, збіль-
шення витрат на заробітну плату 
(відповідно до Бюджету Укра-
їни на 2018 р.), діючі тарифи є 
економічно необґрунтованими.

Обґрунтування
причин зміни тарифів на послуги, які надаються   

КП «Банно-оздоровчий комплекс» 
Для ведення стабільної 

господарської діяльності КП 
«Банно-оздоровчий комплекс»                              
виникла необхідність зміни тари-
фів на послуги, які надаються цим 
комунальним підприємством.

Економічно обґрунтовані 
тарифи розраховані з ураху-
ванням рівнів цін на паливо, 
електроенергію, матеріали та 
запчастини, розмірів заробітної 
плати персоналу, що склалися 
станом 01.01.2018 року.

Тарифи планується ввести в 
дію з 01 березня 2018 року.

Розмір запланованих тарифів на послуги, які надаються
КП «Банно-оздоровчий комплекс» у середу та четвер, 

(з 13:00 до 16:00)

Вид послуг  Вартість (грн.)
Баня-парова 
Відвідування на 1 год. 12,50

Відвідування на 2 год. 25,00 

Відвідування на 3 год. 37,50

Сушіння волосся 5,00

Простирадло 10,00

Рушник 8,00

Діти до 7 років – безкоштовно

Розмір запланованих тарифів на послуги, які надаються
КП «Банно-оздоровчий комплекс» 

у середу та четвер (з 16:00 до 22:00)
та у п’ятницю (з 13:00 до 16:00) 

Вид послуг Вартість (грн.)

Баня-парова 
Відвідування на 1 год. 40,00

Відвідування на 30 хв. 20,00

Відвідування на 1,5 год. 60,00

Відвідування на 2 год. 80,00

Відвідування на 3 год. 120,00

Баня «Кам’янка» 
Відвідування на 1 год. 45,00

Відвідування на 30 хв. 25,00

Відвідування на 1,5 год. 65,00

Відвідування на 2 год. 90,00

Відвідування на 3 год. 135,00

Сушіння волосся 5,00

Простирадло 10,00

Рушник 8,00

Діти до 7 років – безкоштовно

Розмір запланованих тарифів на послуги, які надаються
КП «Банно-оздоровчий комплекс» 

у п’ятницю (з 16:00 до 22:00), у суботу та неділю  

Вид послуг Вартість (грн.)
Баня-парова 
Відвідування на 1 год. 50,00

Відвідування на 30 хв. 25,00

Відвідування на 1,5 год. 75,00

Відвідування на 2 год. 100,00

Відвідування на 3 год. 150,00

Баня «Кам’янка» 
Відвідування на 1 год

55,00

Відвідування на 30 хв. 30,00

Відвідування на 1,5 год. 80,00

Відвідування на 2 год. 110,00

Відвідування на 3 год. 150,00

Сушіння волосся 5,00

Простирадло 10,00

Рушник 8,00

Діти до 7 років – безкоштовно

Про встановлення скориго-
ваних тарифів на послуги з утри-
мання житлового будинку та при-
будинкової території, які надає 
ТОВ «ЖКП «Дніпрожитлосервіс» 
для мешканців  будинку за адре-
сою: м. Боярка, вул. Білогород-
ська, 51, корпус 5

Керуючись пп. 2 п. а) і пп. 2 
п. б) ст. 28 Закону України 
«Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні», пп. 2 п. 1 ст. 7 та               
п. 6 ст. 32  Закону України «Про 
житлово-комунальні послу-
ги», Постановою Кабінету Мі-
ністрів України від 01.06.2011 
року № 869 «Про забезпечення 
єдиного підходу до формуван-
ня тарифів на житлово-кому-
нальні послуги», розглянувши 
лист директора ТОВ «ЖКП                                                                              
«Дніпрожитлосервіс» Гарбуза В. 
Г. (вх. № 02-9/3218 від 27.12.2017 
р.) щодо встановлення скори-
гованих тарифів на утриман-

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 23 січня 2018 року     № 6/1
м. Боярка

ня будинку та прибудинкової 
території, враховуючи подані 
розрахунки витрат на надання 
послуг з утримання будинку 
та у зв’язку із значним підви-
щенням цін на електроенергію, 
послуг з вивезення твердих по-
бутових відходів (ТПВ), послуг 
з технічного обслуговування 
ліфтів та водопостачання і во-
довідведення, – 
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Встановити скориговані 
тарифи на послуги з утриман-
ня житлового будинку та при-
будинкової території, які надає 
ТОВ «ЖКП «Дніпрожитлосер-
віс» для мешканців будинку за 
адресою: м. Боярка, вул. Біло-
городська, 51, корпус 5, а саме:

• для житлових приміщень 
за 1 м2 загальної площі кварти-
ри – 4,95 грн. (у т. ч. прибуток 
та Єдиний податок);

• для нежитлових примі-
щень за 1 м2 загальної площі –                                                                               
3,60 грн. (у т. ч. прибуток та 
Єдиний податок).

2. Зобов’язати директора 
ТОВ «ЖКП «Дніпрожитлосер-
віс» Гарбуза В. Г. забезпечити 
оприлюднення даного рішення. 

Про встановлення тарифу 
на теплову енергію Боярському 
ЛВУМГ філії «УМГ «Київтрансгаз» 
ПАТ «Укртрансгаз»  

Керуючись Законом України 
«Про місцеве самоврядування 
в Україні», відповідно до пп. 2,        
п. 1 ст. 7, п. 6 ст. 32 Закону Укра-
їни «Про житлово-комунальні 
послуги», ст. 13 Закону України 
«Про теплопостачання», Поста-
нови Кабінету Міністрів Укра-
їни від 01.06.2011 року № 869 
«Про забезпечення єдиного під-
ходу до формування тарифів на 
житлово-комунальні послуги», 
враховуючи роз’яснення Мініс-
терства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-кому-
нального господарства України 
(за вх. № 02-9/2 від 02.01.2018 р.) 
та розглянувши лист начальника 
Боярського ЛВУМГ філії «УМГ 
«Київтрансгаз» ПАТ «Укртран-
сгаз» Василенка Ю. Л. (вх. № 02-
9/2541 від 13.10.2017 р.), –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 23 січня 2018 року         № 6/3
м. Боярка

ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:
1. Встановити Боярському 

ЛВУМГ філії «УМГ «Київтран-
сгаз» ПАТ «Укртрансгаз» тариф на 
теплову енергію, її виробництво, 
транспортування, постачання для 
сторонніх споживачів, на рівні:

• тариф на теплову енергію – 
1 611,57 грн//Гкал (без ПДВ);

• тариф на виробництво те-
плової енергії – 1 404,58 грн//
Гкал (без ПДВ);

• тариф на транспортування 
теплової енергії – 198,15 грн/
Гкал (без ПДВ);

• тариф на постачання те-
плової енергії – 8,84 грн/Гкал 
(без ПДВ).

2. Зобов’язати начальника 
Боярського ЛВУМГ філії «УМГ 
«Київтрансгаз» ПАТ «Укртран-
сгаз» Василенка Ю. Л. забез-
печити оприлюднення даного 
рішення. 

3. Рішення набирає чиннос-
ті через 15 днів з дня його офі-
ційного оприлюднення.

4. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови за на-
прямком.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА            О .О. ЗАРУБІН 

Про доплату педагогічним 
працівникам ДНЗ  міста

Керуючись ст. 32 Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», Законом 
України «Про дошкільну освіту», 
Законом України № 2442-УІ 
«Про внесення змін до законо-
давчих актів з питань загальної 
середньої та дошкільної освіти 
щодо організації навчально-ви-
ховного процесу», згідно з лис-
том відділу освіти Києво-Свя-
тошинської РДА від 24.10.2017 р. 
№ 07-27/3322 «Про штатні роз-
писи ДНЗ», враховуючи звер-
нення завідуючих ДНЗ міста (від 
17.01.2018 р. вх. №02-9/96), – 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВИРІШИВ:
1. Погодити доплату до по-

садових окладів педагогічним 
працівникам ДНЗ м. Боярка за 
складність і напруженість у ро-
боті до 50 відсотків посадового 
окладу щомісячно в межах за-
твердженого фонду оплати пра-
ці на 2018 рік. 

2. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови Т. П. 
Кочкову.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА            О. О. ЗАРУБІН

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 23 січня 2018 року        №5/4 
м. Боярка

Про надання дозволу на випла-
ту премій завідувачам ДНЗ міста

Керуючись ст. 32 Закону 
України «Про місцеве само-
врядування в Україні», Зако-
ном України «Про дошкіль-
ну освіту», Законом України                         
№ 2442-УІ «Про внесення змін 
до законодавчих актів з питань 
загальної середньої та дошкіль-
ної освіти щодо організації на-
вчально-виховного процесу», 
враховуючи звернення завід-
уючих ДНЗ міста (вх. № 02-9/98 
від 17.01.2018), – 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВИРІШИВ:
1. Дозволити виплату пре-

мій з фонду економії заробітної 
плати, згідно з колективним 
договором та Положення про 
преміювання, завідувачам ДНЗ                                                                                  
м. Боярка в межах затвердженого 
фонду оплати праці дошкільного 
навчального закладу на 2018 рік. 

2. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови Т. П. 
Кочкову.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О. О. ЗАРУБІН

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 23 січня 2018 року      № 5/3 
м. Боярка

3. Рішення набирає чиннос-
ті через 15 днів з дня його офі-
ційного оприлюднення.

4. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови за на-
прямком.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О. О. ЗАРУБІН 

ОФІЦІЙНО
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Істинно добра людина не бачить власного милосердя. Апшероні Алі

РОЗРАХУНОК
вартості послуг, що входять до тарифів з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій  по м. Боярка 

(коригування на прожитковий мінімум 1762 грн.)

№ п/п Одиниця
виміру

9-ти
поверх.

5-ти
поверх.

4-х
поверх.

3-х
поверх.

2-х
поверх.

1 Прибирання сходових клітин грн/м2 0,4659 0,4237 0,3273 0 0

2 Енергопостачання для ліфтів грн/м2 0,318 0 0 0 0

3 Освітлення місць загального
користування(підвалів,горищ)

грн/м2 0,60314 0,61056 0,42294 0,37577 0
0,34821

4 Прибирання прибудинкової території грн/м2 0,8519 1,4222 2,2853 2,2853 1,6339

5 Технічні обслуговування внутрішньо-
будинкових систем терплопостачання
водопостачання та водовідведення і 
зливової каналізації

грн/м2 0,47231
0,8649

0,47231
0,8942

0,4777
1,1179

0,4777
1,0617

0,57448
1,1253

6 Дезінфекція грн/м2 0,009 0 0 0 0

7 Дзеінсекція грн/м2 0,009 0 0 0 0

8 Обслуговування димовентканалів грн/м2 0,0871 0,1424 0,0059 0,1976 0,2434

9 Прибирання підвалів та горищ грн/м2 0,0626 0,1388 0 0 0

10 Підготовка житлових будинків до
нексплуатації в осінньо-зимовий період

грн/м2 0,245 0,0829 0,1513 0,0734 0,0285

11 Поточний ремонт: в т.р. 
покрівель  під’їздів 
та сходових клітин

грн/м2 0,119
0,093
0,026

0,0191
0,0191

0 0,0085
0,0085

0,0092
0,0066
0,0026

12 Утримання транспортних засобів для 
технічного обслуговування житла,
поточного ремонту та ліквідації аварійгрн/м2

грн/м2 0,1141 0,1141 0,1142 0,1141 0,1141

РАЗОМ грн/м2 4,222 4,3204 4,9024 4,5941 4,0771

Рентабельність 8% грн/м2 0,34 0,35 0,39 0,37 0,33

ПДВ  20% грн/м2 0,92 0,93 1,06 0,99 0,88

Всього разом: грн/м2 5,4717 5,5993 6,3535 5,954 5,2839

Тариф грн/м2 5,47 5,6 6,35 5,95 5,28

Начальник КП «БГВУЖКГ»                                                                                                                                                                                 В.А.Камінський
Начальник  ПЕВ                                                                                                                                                                                                              Г.І.Козакевич

Додаток №__ до рішення виконкому Боярської міської ради від»___»_______________2018р.№___

РОЗРАХУНОК
вартості послуг, що входять до тарифів з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій  по м. Боярка (коригування на прожитковий мінімум 1762 грн.)

№ 
п/п

Одиниця 
виміру

9-ти 
поверх.

5-ти 
поверх.

Тариф для бюджет-
них установ і орган.

Тариф для інших
споживачів

4 Прибирання прибудинкової території грн/м2 0,8519 1,4222

5 Технічні обслуговування внутрішньобудинко-
вих систем терплопостачання водопостачання 
та водовідведення і зливової каналізації

грн/м2 0,47231
0,8649

0,47231
0,8942

6 Дезінфекція грн/м2 0,009 0

7 Дзеінсекція грн/м2 0,009 0

8 Обслуговування димовентканалів грн/м2 0,0871 0,1424

9 Прибирання підвалів та горищ грн/м2 0,0626 0,1388

10 Підготовка житлових будинків до 
нексплуатації в осінньо-зимовий період 

грн/м2 0,245 0,0829

11 Поточний ремонт: в т.р. 
покрівель під»їздів
 та сходових клітин

грн/м2 0,119
0,093
0,026

0,0191
0,0191

12 Утримання транспортних засобів для техніч-
ного обслуговування житла, поточного ре-
монту та ліквідації  аварій

грн/м2 0,1141 0,1141

РАЗОМ грн/м2 2,8349 3,286

Рентабельність % 15 50

Тариф без ПДВ грн/м2 3,26 4,252

ПДВ  20% грн/м2 0,652 0,85

Тариф з ПДВ грн/м2

грн/м2
3,91 5,1

Тариф без ПДВ грн/м2 3,779 4,929

ПДВ  20% грн/м2 0,756 0,986

Тариф з ПДВ грн/м2 4,53 5,91

в 3- 5-ти поверх.будинках

в 9-ти поверх.будинках

ПОВІДОМЛЕННЯ
Комунальне підприємство 

«Боярське головне виробниче 
управління житлово-комуналь-
ного господарства» повідомляє 
про намір коригувати тарифи з 
утримання будинків, споруд та 
прибудинкових територій для 
всіх категорій споживачів. Та-
рифи не змінювались з листо-
пада 2011 р. 

Відповідно до ст. 28 Закону 
України «Про засади держав-
ної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльнос-
ті», «Про житлово-комунальне 
господарство», «Про місцеве 
самоврядування в Україні», КП 
«БГВУЖКГ» 23.01.2018 року 
направило на розгляд до Бояр-
ської міської ради кориговані 
розрахунки тарифів на послуги 
з утримання будинків, споруд та 
прибудинкових територій.

Обґрунтування причин змі-
ни тарифів та розрахунки тари-
фів додаються.

Зауваження та пропозиції 
до вказаних розрахунків тари-
фів просимо надавати протя-
гом 14 днів з дня опублікування 
в газеті «Боярка-інформ» (до 
09.02.2018 р.) за адресою: м. Бо-
ярка, вул. П. Сагайдачного, 30 
або за тел.: (04598) 46-924.

Обґрунтування
причин коригування тарифів на 
послуги з утримання  будинків,

споруд та прибудинкових територій
Комунальне підприємство 

«Боярське головне виробниче 
управління житлово-комуналь-
ного господарства» на теперішній 
час надає послуги з утримання 
будинків, споруд та прибудинко-
вих територій за тарифами, які 
були кориговані, згідно з рішен-
ням виконавчого комітету Бояр-
ської міської ради від 06.09.2011 р. 
№ 83/6, на мінімальну заробітну 
плату 960 грн. на місяць. 

Діючі тарифи на сьогод-
нішній день не відшкодовують 
фактичних витрат на послуги 
з утримання будинків, споруд 
та прибудинкових територій, 
підприємство терпить збитки і 
тому виникла нагальна потреба 
коригувати ці тарифи.

За  період з 2011 року знач-
но зросли ціни на енергоносії, 
матеріали, паливно-мастильні 
матеріали, запчастини, а також 
заробітна плата.

Окрім наведених даних у 
порівняльній таблиці, зросли в 
рази ціни на будівельні матері-
али для поточного ремонту по-
крівель, під’їздів, дерев’яних та 
інших конструкцій, запчастини 
та інші матеріали, які необхідні 
для поточного ремонту та під-
готовки до осінньо-зимового 
періоду всіх інженерних систем 
житлових будинків.

Для стабілізації економічної 
діяльності підприємства (змен-
шення збитків), своєчасної ви-
плати заробітної плати праців-
никам підприємства, сплати 
податків, зборів та обов’язкових 
платежів, підприємство про-
вело часткове коригування ді-
ючих тарифів на зміну ціни 
електроенергії, палива (бензи-
ну) та ріст заробітної плати, не-
змінюючи вартість матеріалів 
на ремонти, запчастини, МШП 
та інші матеріали.

Адміністрація 
КП «БГВУЖКГ»

Порівняльна таблиця
збільшення цін (тарифів) на деякі складові тарифів

Найменування складових Одиниці виміру В діючих тарифах В планових тарифах % збільшення

Електроенергія Коп/кВт.год 0,203 1,075 529,6

Паливно-
мастильні (бензин)

Грн/л 3,44 17,33 503,78

Мінімальна 
заробітна плата

Грн/місяць 960 3723 387,81
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Що б ми не говорили, люди вірять лише в те, в що хочуть. Харукі Муракамі

Тетяна Зубкова

С
тавлення українців до профілактичних щеплень значною мірою зумовлені впливом ЗМІ і 
суспільною думкою (друзі, знайомі), ніж порадами фахівців. Відповідно, більшість батьків 
не знають, навіщо потрібні щеплення, але дуже бояться їх наслідків.

За здоров’я дитини, насамперед, відповідають її батьки, а не лікарі чи журналісти. 
Тому знання – то краща зброя, ніж страх. На жаль, жоден лікар, журналіст чи сусідка не можуть га-
рантувати, що в своєму житті ваша дитина не зустрінеться зі збудниками тієї чи іншої хвороби, від 
якої роблять щеплення. Тому батькам слід вивчити інформацію про інфекційні хвороби, вакцинацію 
і зробити свідомий вибір: проводити чи не проводити щеплення своїм дітям.

РОБИТИ ЧИ НЕ РОБИТИ ЩЕПЛЕННЯ

П
роблема з розпов-
сюдженням кору, 
що виникла в на-
шій країні, накопи-

чувалася з 2009 року, коли було 
вперше значно недофінансовано 
загальнодержавну програму щодо 
імунопрофілактики. Ситуація по-
гіршувалася протягом наступних 
років і не могла закінчитися добре. 

Перші спалахи кору відмі-
чено ще в 2016 році – 3 спалахи 
в Івано-Франківській та 2 – в 
Одеській областях. Через низь-
кий рівень охоплення щеплен-
нями проти кору в 2017 році ви-
явлено 102 спалахи кору. 

Щоб запобігти хворобі, ме-
дики рекомендують вакцину-
вати проти кору не лише своїх 
дітей, але й себе, у разі відсут-
ності інформації про щеплення 
у дитячому віці. Варто знати, що 
отримання 2 доз вакцини КПК 
(у 12 міс та 6 років) достатньо, 
аби забезпечити дитині ефек-
тивний захист від кору. Це дуже 
заразне захворювання – 9 з 10 
осіб заражаються після контакту 
з хворим, саме тому щеплення 
проти кору є таким необхідним.

Про вакцинацію дітей у Боярці 
розповідає завідуюча Боярської ди-
тячої поліклініки Наталія Заруцька.

Причина – незнання та недовіра
«Проблеми, пов’язані з вак-

цинацією, нині торкаються всієї 
України і Боярки також. Корінь 
проблеми знаходиться у тих ча-
сах, коли батьки через недовіру 
до держави почали масово від-
мовлятися від вакцинації своїх 
дітей. Нині виросло покоління, 
беззахисне перед інфекційними 
захворюваннями, про які цивілі-
зований світ почав забувати.

Також був період, коли всі 
вакцини поставлялися з велики-
ми перебоями. Вже в минулому 
році цей процес унормувався. 
Постачання поліпшилося, і нині 
дитяча поліклініка має достатньо 
вакцин. Минулого року ми отри-
мали 1500 доз КПК, її вже вико-
ристано, сподіваємось, що нова 
партія вакцин невдовзі надійде.

Щеплення дітей відбувається 

НЕВАКЦИНОВАНЕ ПОКОЛІННЯ У ЗОНІ РИЗИКУ
лише за згодою батьків. Але трап-
ляється чимало й таких батьків, 
які відмовляються зробити ще-
плення своїм дітям і не можуть 
пояснити чому. Керуються чут-
ками, які розповсюджуються 
некомпетентними людьми. Це 
дивує, адже в нашому районі не 
зафіксовано жодного випадку 
серйозних ускладнень після про-
ведення щеплення.

Вакцина – не свята вода
Ми пояснюємо батькам, що 

специфічним захистом і профі-
лактикою таких інфекційних за-
хворювань як краснуха, паротит, 
кір – є лише вакцинація. І дуже 
прикро, що батьки свідомо нара-
жають на небезпеку своїх дітей. 

Батькам слід розуміти, що 
вакцина – це серйозний імуно-
біологічний препарат, а не свята 
вода. В інструкції до кожної вак-
цини описані реакції, які можуть 
бути після її введення. Досить 
часто це болісний період, адже у 
дітей формується імунітет. 

Непоодинокі випадки, коли 
батьки відмовляються від ще-
плення тією вакциною, яка є 
у нас. І приносять придбану в 
аптеках. Для таких випадків 
передбачений спеціальний по-
рядок. Адже вакцина – це пре-
парат, який підлягає сертифі-
кації, має особливі вимоги до 
зберігання і транспортування. 
Вакцину можна придбати за ре-
цептом лікаря в аптеці, яка має 
спеціальний патент на відпуск 
імунобіологічних препаратів.

Батьки, які придбали вакцину 
власним коштом, повинні при-
нести до поліклініки вакцину в 
спеціальному контейнері, надати 
сертифікат і чек із вказуванням 
часу придбання препарату.

Наголошую, що в Боярці 
нині не зафіксовано випадків 
захворювання на кір. Але не-
щеплені діти беззахисні перед 
цією хворобою.

Прийняти не можна відмовити
Згідно із Законом України 

«Про захист населення від інфек-
ційних хвороб», нещеплені діти 
не мають права відвідувати дитячі 

колективи, тобто дитячі садки і 
школи. При виникненні неспри-
ятливої епідситуації, комісія з пи-
тань щеплень не рекомендує шко-
лам та ДНЗ приймати нещеплених 
дітей до дитячих колективів. 

І тут можливі колізії. Дит-
садки не мають права приймати 
нещеплених дітей. Але батьки 
мають право відмовитись від 
профілактичних щеплень. Згід-
но з Конституцією, і щеплені, 
і нещеплені діти мають право 
на освіту. Тому наші дитсадки і 
школи приймають усіх дітей.

Батьки мають розуміти, що 
вакцинація необхідна для збе-
реження здоров’я дітей. І голов-
ним аргументом для щеплення 
не повинно бути те, що без цьо-
го дитину не візьмуть до дитячо-
го садка. І як медик я не розумію 
тих, хто відмовляється від про-
філактичних щеплень, адже це 
означає свідомо наражати свою 
дитину на серйозні проблеми. 

Нині налякані епідемією кору 
батьки почали звертатися за щеп-
ленням. Поліклініка має отрима-
ти вакцину. Дітям, які планово 
підпадають під вакцинацію за 
віком, та решті дітей, які через 
попередні відмови батьків досі 
невакциновані, тепер потрібно 
чекати поставки вакцини або ку-
пувати її власним коштом. 

Кабінет щеплень знаходиться 
в дитячій поліклініці за адресою: 
м. Боярка, вул. Молодіжна, 1.

З
авідуюча Боярської 
амбулаторії загальної 
практики сімейної 
медицини Євгенія 

Моцак:
«За необхідності чи за ба-

жанням усі дорослі жителі міста 
можуть отримати щеплення. У 
Боярській амбулаторії ЗПСМ 
(вул. Соборності, 51) щодня 
крім вихідних з 8:30 до 17:00 
працює кабінет щеплень. Після 
огляду у терапевта за бажанням 
та якщо немає протипоказань 
пацієнт може отримати ще-
плення. Нині у кабінеті наявна 
безкоштовна вакцина АДПМ 

ДОРОСЛИМ ТАКОЖ МОЖНА 
(адсорбований дифтерійно-
правцевий анатоксин).

Також у кабінеті можна зро-
бити щеплення вакциною від 
інших інфекційних захворювань, 
придбаною власним коштом.

З проханням зробити ще-
плення від кору дорослі паці-
єнти до нас ще не звертались. 
Слід мати на увазі, якщо люди-
на отримала два щеплення від 
кору в дитинстві, цього цілком                   
достатньо, щоб сформувати 
стійкий імунітет до хвороби. 
Тому так важливо робити всі 
профілактичні щеплення у ди-
тячому віці».

Т
ема «за» чи «проти» 
вакцинації дітей 
є актуальною зав-
жди. Час від часу у 

вітчизняних чи закордонних 
ЗМІ з'являється інформація 
про летальний випадок після 
щеплення дитини, що змушує 
батьків всерйоз задуматися над 
необхідністю такого медичного 
втручання у організм дитини.

Тому батьки мають повне мо-
ральне право скептично, з пев-
ною недовірою ставитися до та-
ких процедур.

Щоб зробити вибір на користь 
щеплення чи навпаки, відмови-
тися від нього, батьки мають во-
лодіти достатньою інформацією з 
цього питання. Тому лікар, керу-
ючись ст. 12 Закону України «Про 
захист населення від інфекційних 
хвороб» від 06.04.2000 № 1645-ІІІ 
(далі – Закон про захист населення 
від інфекційних хвороб), має про-
вести роз'яснювальну бесіду щодо 
ефективності профілактичних ще-
плень, надати батькам об'єктивну 
інформацію про можливі поствак-
цинальні ускладнення – побічні 
ефекти чи алергічні реакції.

Якщо батьки чи законні пред-
ставники все ж вирішили від-
мовитися від профілактичних 
щеплень, чи правомірна така від-
мова? 

Батьки дитини мають закон-
не право на відмову від вакци-
нації дитини. Такі положення є 
у Законі про захист населення 
від інфекційних хвороб: «Повно-
літнім дієздатним громадянам 
профілактичні щеплення прово-
дяться за їх згодою після надан-
ня об'єктивної інформації про 
щеплення, наслідки відмови від 
них та можливі поствакцинальні 
ускладнення. 

Особам, які не досягли 

п'ятнадцятирічного віку чи ви-
знані у встановленому законом 
порядку недієздатними, профі-
лактичні щеплення проводяться 
за згодою їх об'єктивно інформо-
ваних батьків або інших законних 
представників.

Особам, віком від п'ятнадцяти 
до вісімнадцяти років чи визна-
ним судом обмежено дієздатними, 
профілактичні щеплення прово-
дяться за їх згодою після надання 
об'єктивної інформації та згодою 
об'єктивно інформованих батьків 
або інших законних представників 
цих осіб».

Основами законодавства Украї-
ни про охорону здоров'я визначено:

«Якщо особа та (або) її закон-
ні представники відмовляються 
від обов'язкових профілактичних 
щеплень, лікар має право взяти у 
них відповідне письмове підтвер-
дження, а в разі відмови — дати 
таке підтвердження і засвідчити 
це актом у присутності свідків».

Письмову заяву про згоду на 
щеплення або відмову від нього 
заповнюють на всіх пацієнтів, що 
підлягають щепленню або тубер-
кулінодіагностиці, незалежно від 
місця проживання. Заповнена 
форма означає, що особа та/або 
один з батьків (законний пред-
ставник дитини) перед щеплен-
ням або туберкулінодіагности-
кою отримали повну інформацію 
щодо процедури щеплення, ту-
беркулінодіагностики, протипо-
казаннь до проведення щеплення 
або туберкулінодіагностики, про 
вакцину та про можливі неспри-
ятливі наслідки. Підписує заяву 
як громадянин (при щепленні не-
повнолітніх – батьки або інші за-
конні представники), так і медич-
ний працівник.

ВІДМОВА ВІД ЩЕПЛЕННЯ ДИТИНИ: 
МЕДИЧНІ ТА ПРАВОВІ НАСЛІДКИ

Продовження на стор. 7

КОМПЕТЕНТНО

У квітні ми маємо обрати 
свого сімейного лікаря, педіат-
ра, терапевта. Проте готува-
тися та шукати фахівця, який 
має стати першою довіреною 
особою в медицині для вашої 
сім’ї, потрібно вже. Чим швид-
ше ви знайдете таку людину, 
тим швидше перейдете на нові 
стосунки з системою охорони 
здоров’я та тим швидше рефор-
ма почнеться особисто для вас. 

Вашого лікаря мають цікави-
ти ваші проблеми, він має хотіти 

вам допомогти та бути вмотиво-
ваним постійно вчитися та роз-
виватися. 

Запитайте рекомендації зна-
йомих, поговоріть з іншими 
лікарями. Обмежень за місцем 
реєстрації немає, а обслугову-
вання у нього буде на 100 % без-
коштовним. 

Про це повідомила в. о. мі-
ністра охорони здоров’я Укра-
їни Уляна Супрун на своїй сто-
рінці у Фейсбуці.

ШУКАЙТЕ СІМЕЙНОГО ЛІКАРЯ



726 січня 2018
№2 (334)

Якщо ми перестали робити дурниці – ми постаріли. Еріх Марія Ремарк

ВІДМОВА ВІД ЩЕПЛЕННЯ ДИТИНИ: 
МЕДИЧНІ ТА ПРАВОВІ НАСЛІДКИ

Продовження зі стор. 6

З
ауважимо, що не весь 
перелік щеплень, наве-
дений у Календарі про-
філактичних щеплень, 

є обов'язковим. Так, згідно зі 
статтею 12 Закону про захист на-
селення від інфекційних хвороб, 
профілактичні щеплення проти 
дифтерії, кашлюка, кору, полі-
омієліту, правця, туберкульозу є 
обов'язковими. Всі інші щеплен-
ня, зазначені у Календарі ще-
плень, є додатковими: щеплення 
від гепатиту В, гемофільної ін-
фекції, краснухи і паротиту.

Те, що у Законі про захист на-
селення від інфекційних хвороб 
деякі профілактичні щеплен-
ня називають обов'язковими, 
не означає, що батьки дитини 
не можуть від них відмовити-
ся. Чому? Тому що у тій самій                                                                                         
ст. 12 законодавець роз'яснює 
правила «відмови від 
обов'язкових профілактичних 
щеплень». Але при цьому варто 
пам’ятати про наслідки відмови 
від щеплення.

Окрім небезпеки інфікуван-
ня, відмова від профілактич-
ного щеплення може завадити 
влаштуванню дитини у дитячий 
садок або школу. 

Відповідно до листа Мініс-
терства освіти і науки України 
«Щодо роз'яснення порядку 
приймання дітей до першого 
класу» від 14.02.2015 р. № 1/9-71, 
питання про відвідування на-
вчального закладу дітьми, бать-
ки яких відмовляються від 
щеплень, вирішує лікарсько-
консультативна комісія (наказ 
МОЗ України від 29.11.2002       
№ 434 та затверджене цим на-
казом Примірне положення 
про підготовку дітей на педіа-
тричній дільниці до відвідуван-

ня дошкільного та шкільного 
загальноосвітнього навчально-
го закладу; далі – Положення).

Аналізуючи законодавство, 
дізнаємося, що у ст. 15 розділу III 
Закону «Про захист населення від 
інфекційних хвороб» йдеться:

«Прийом дітей до вихов-
них, навчальних, оздоровчих 
та інших дитячих закладів про-
водиться за наявності відпо-
відної довідки закладу охорони 
здоров'я, в якому дитина пере-
буває під медичним наглядом. 
Довідка видається на підставі 
даних медичного огляду дитини, 
якщо відсутні медичні проти-
показання для її перебування у 
цьому закладі, а також якщо їй 
проведені профілактичні ще-
плення, згідно з календарем 
щеплень, і вона не перебувала в 
контакті з хворими на інфекцій-
ні хвороби або бактеріоносіями.

Дітям, які не отримали про-
філактичних щеплень згідно 
з Календарем щеплень, від-
відування дитячих закладів 
не дозволяється. У разі, якщо 
профілактичні щеплення ді-
тям проведено з порушенням 
установлених строків у зв'язку з 
медичними протипоказаннями, 
при благополучній епідемічній 
ситуації за рішенням консилі-
уму відповідних лікарів вони 
можуть бути прийняті до відпо-
відного дитячого закладу та від-
відувати його». 

Отже, шановні батьки, 
пам’ятайте: необґрунтовано 
відмовляючись від вакцинації, 
ви не лише наражаєте свою ди-
тину на небезпеку зараження 
інфекційними хворобами, а й 
можете позбавити її можливос-
ті спілкування із однолітками та 
навчання.

Радіслав Кокодзей

12 січня боярчани привітали 
посольство Канади з різдвяни-
ми святами.

До складу вітально-мис-
тецької делегації увійшли го-
лова Спілки поляків м. Боярки 
Олена Седик, та учасники АТО 
Ігор Міщенко, Віктор Мосін, 
народний хор «Надія», дирек-
тор ЦСПР Ангеліна Лахтадир, 
а також представники Київ-
ської школи бойових мистецтв 
ім. Михайла Вишневецького 
на чолі з керівником Юрієм 
Шевчуком, учасники АТО із 
Луцька та голова об’єднання 
родин Героїв Небесної Сотні та 
активістів Революції Гідності, 
дружина Героя Небесної Сотні 
Віктора Швеця Тамара Швець 
з Гатного. 

Як розповіла голова Спілки 

поляків м. Боярки Олена Се-
дик, цей візит був зовсім неви-
падковим. Адже разом з хором 
«Надія» та іншими небайдужи-
ми до долі України людьми й 
організаціями Спілка поляків 
м. Боярка займається волонтер-
ством з початку 2014 року. І з 
цього ж часу Спілка товаришує 
із посольством Канади в Укра-
їні, зокрема, з надзвичайним 
та уповноваженим послом Ка-
нади в Україні паном Романом 
Ващуком. Вперше боярчани 
познайомилися з паном Рома-
ном в 2014 році, коли в Украї-
ні приземлився літак з Канади, 
який привіз для наших бійців, 
які воювали на сході, ліки, одяг 
та ін. Саме з того часу й почала-
ся ця дружба.

Пан посол чудово знає не 
лише історію та культуру Украї-
ни, а й прекрасно володіє укра-
їнською мовою. Та й про Боярку 
пан Роман знає не з чуток і пре-

красно орієнтується в реаліях 
нашого рідного міста. Адже два 
роки тому, саме після повер-
нення з поїздки до Слов’янська, 
Роман Ващук відвідував наше 
місто. Задоволення від спілку-
вання отримали всі учасники 
зустрічі, яким було про що по-
говорити, що згадати і, звісно 
ж, разом поспівати українських 
народних пісень разом з на-
родним хором «Надія» Будинку 
культури м. Боярка. 

Канадських друзів пригости-
ли смачними пиріжками та су-
хим варенням, приготовленим 
київськими рицарями-козака-
ми за унікальними рецептами 
ХVІІІ ст. Також всі насолоди-
лися виступом школи бойових 
мистецтв у стилі «шерм» – бо-
йового мистецтва української 
військової аристократії ХVІ-
ХVІІ століття. 

В ГОСТІ

Різдвяні зустрічі у посольстві Канади

В. о. міністра охорони 
здоров’я України на своїй сто-
рінці у Фейсбуці зауважила: 
«Ми впевнені у якості та без-
печності вакцин, які закупо-
вуємо за допомогою UNICEF 
Ukraine. Сьогодні українські 
діти отримують надійну вак-
цину КПК від кору, паротиту 
та краснухи – Пріорікс, вироб-
ництва Бельгії. Якість вакцини 
підтверджена ВООЗ.

Безпечність вакцини також 
контролюється під час її до-
ставки до України, регіонів та 
ваших поліклінік.

Але розумію, що батьки мо-
жуть хотіти особисто впевнити-
ся в надійності вакцини перед 
тим, як робити дитині щеплен-
ня. Для цього можна переві-

рити термоіндикатори, які по-
казують, чи був дотриманий 
оптимальний температурний 
режим під час транспортування 
вакцини.

Вони є на флаконі вакцини 
та у картці-індикаторі конт-
ролю холодового ланцюга.

Термоіндикатор на флако-
ні – білий квадрат. Він демон-
струє, що під час зберігання 
вакцини не було підвищення 
температури.

Термоіндикатор у картці – 
сіра позначка біля червоного 
вказівника ColdMark. Він по-
казує, що вакцина не була за-
морожена.

Якщо вони такого ж кольору, 
як на зображеннях, ваша вак-
цина в нормі. Робіть щеплення 
та отримайте свій захист».

ОТРИМАЙТЕ СВІЙ ЗАХИСТ

19 січня учні Боярської ЗОШ 
№ 1 завітали до рятувальників 
51-го Державного пожежно-ря-
тувального поста м. Боярки.

Під час знайомства ряту-
вальники розповіли дітям про 
основні небезпеки, пов’язані із 
використанням вогню, можли-
вими джерелами пожеж, нага-
дали правила безпеки.

Але найбільшу цікавість і 
учнів, і вчителів викликало по-
жежно-рятувальне обладнання, 
спорядження та техніка. 

Рятувальники вручили та-
кож гостям тематичні листівки 
та пам'ятки з правилами безпе-
ки життєдіяльності. 

ЦІКАВИЙ І НАВЧАЛЬНИЙ ВІЗИТ

Тетяна Зубкова

Діти зі старшої групи 
ДНЗ «Спадкоємець» на чолі 
з вихователем-методистом, 
відмінником освіти України 
Оленою Грищенко та з до-
помогою музичного керів-
ника Валентини Нурищенко 

РОДИННЕ СВЯТО В ДИТСАДКУ

підготували для батьків ро-
динне свято. 

В основу сценарію свята по-
кладено тему з «Вечорів на ху-
торі біля Диканьки». Різдвяно-
новорічні мотиви та персонажі 
блискуче втілені в життя як ді-
тьми, так і їх батьками. 

Смішного Чортика зіграла На-
талія Тимошенко, Циганів – Кате-
рина та Микола Попруженки, роль 

Знахарки виконала Вікторія Кач-
мар, Господині – Юлія Бабенко, а 
Козу зіграла Марина Йоффе.

Після святкового концерту з 
віршами, таночками та піснями 
на його учасників чекала родин-
на вечеря. За словами методиста 
дитячого закладу Тетяни Ви-
шневської, у «Спадкоємці» за-
вжди дбають про збереження і пе-
редачу юним народних традицій.

МАЙБУТНЄ

ЦІКАВО

19 січня зима подарувала бо-
ярчанам щедрий снігопад. Вже 
зранку комунальники прибира-
ли дороги від снігу та льоду.

Як повідомив інженер з ре-
монту та обслуговування доріг 
КП «БГВУЖКГ» Іван Ірклієн-
ко, нині на прибиранні вулиць 
від снігу працює 5 одиниць тех-
ніки: два трактори, один екс-
каватор, один КАМАЗ та один 
міні-трактор АВАНТ, а також 
десять працівників.

Протяжність доріг, яка під-

лягає чищенню під час снігопа-
ду, – приблизно 150 кілометрів.

Під час великих і тривалих 
снігопадів люди і техніка пра-
цюють цілодобово.

За необхідності, для поси-
пання доріг використовується 
від 20 до 50 т пісочно-соляної 
суміші.

Потреба спецтехніки у паль-
ному під час ліквідації наслідків 
тривалого та значного снігопаду 
складає від 300 до 500 л пального.

На сьогодні основні вулиці 
Боярки почищені та посипані 
пісочно-соляною сумішшю. 

СКІЛЬКИ КОШТУЄ СНІГОПАД
ПОРАХУВАЛИ
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Замовлення № 1153 

Овен
Період принесе чимало клопотів. Не порушуйте 

закони, не починайте в цей період судових розглядів. 
Слід утриматися від дорогих необдуманих покупок і 
будь-яких маніпуляцій зі своєю зовнішністю.

Телець
Сприятливий період для контактів з начальством, 

представниками влади. Зірки допоможуть підтримува-
ти гармонійні відносини з коханими, правильно роз-
поряджатися грошима, здійснювати вдалі покупки і 
бути красивими. Багато приємних моментів може бути 
у спілкуванні зі старшими друзями і літніми родичами.

Близнюки
Зорі вимагатимуть від вас активності. Натомість обі-

цяють успішний і приємний період. У роботі та іншій 
особистій діяльності також все буде складатися благо-
получно. Але варто проявляти пильність, не довіряти 
неперевіреній інформації, не дайте себе обдурити.

Рак
Можлива напруга, опір або тиск з боку начальства, 

закону, влади або старших людей. Можуть виникнуть 
юридичні питання, які доведеться вирішувати. Але зір-
ки підживлюють вас благотворним впливом, тому ваші 
особисті дії виявляться цілком успішними.

Лев
Зараз відповідним для вас буде девіз: краще менше, 

та гідно. Беріться тільки за дійсно невідкладні справи, 
а решта поки нехай почекає. Це не найсприятливіший 
час для дорогих покупок і наведення краси. Не зовсім 
гладко можуть просуватися й інші ваші ініціативи або 
спроби самореалізації.

Діва
Скористайтеся чудовим часом для важливих справ 

або активного відпочинку. Будь-які ваші починання 
виявляться зараз успішними і принесуть задоволення. 
Також це хороший час, щоб піднятися кар’єрними схо-
дами. 

Терези
Ви повинні проявляти терпіння і не рубати з плеча. 

Слід завжди бути готовими до не зовсім приємних змін. 
Зорі застерігають від будь-яких порушень закону, пері-
од не сприяє зверненню до представників влади і у різні 
адміністративні органи, провокує проблеми зі старши-
ми за віком або за положенням людьми. 

Скорпіон
Позитивні аспекти планет зроблять ваше життя на-

сиченим і яскравим. Ви зможете отримати задоволення 
від покупок і подарунків, з радістю провести час з коха-
ними, проявити себе у соціальній діяльності, – словом, 
буде багато приємних можливостей.

Стрілець
Період буде відзначений гармонійним впливом зі-

рок. Ви зможете сповна насолодитися улюбленими 
заняттями, отримати знаки уваги від партнерів, поба-
лувати себе і своїх близьких дорогими, гарними пода-
рунками. Але дивіться на життя тверезо і не піддавайте-
ся обману і зваблюванню. 

Козеріг
Ви будете зайняті приємними та серйозними спра-

вами. При суворому дотриманні правил і високій дис-
ципліні, ви цілком зможете домогтися бажаного резуль-
тату. Не робіть необдуманих вчинків, а якщо зважилися 
на зміни, робіть все виключно у рамках закону.

Водолій
Період складеться цілком благополучно, негативні 

аспекти не торкнуться вас, а позитиву буде більше, ніж 
достатньо. Даруйте близьким подарунки, приділяйте їм 
увагу, вирушайте у подорожі, прикрашайте себе і своє 
житло – все у вас зараз буде виходити легко та із задо-
воленням.

Риби
Це – Ваш час. Можете планувати будь-які справи 

або присвятити час відпочинку, зайнятися юридични-
ми питаннями або приділити час близьким, здійсню-
вати покупки або заглибитися у самореалізацію – все 
зараз буде вдалим для вас. 

ГОРОСКОП

РЕКЛАМА

Робота охоронцем
Вік 35-60 років, 

без шкідливих звичок
Графік роботи: доба/дві
 Оплата 200 грн./доба
Тел.: (050) 585-98-07, Сергій

Втрачений студентський квиток КВ № 10508901, 
виданий Київським національним університетом 

театру, кіно і телебачення ім. І. К. Карпенка-
Карого 10 жовтня 21014 року Бащенко Анастасії 

Володимирівні, вважати недійсним.

безкоштовне оголошення
Шановні передплатники! 
Ви можете скористатись новою послугою 

від газети «Боярка-інформ». Раз на місяць 
ми будемо публікувати купон на розміщення 
безкоштовного оголошення. 

Для подачі оголошення вам необхідно за-
повнити купон та завітати з ним до редакції. 

Подробиці за телефоном редакції газети 
«Боярка-інформ»: (04598) 47-079.

Продам запчастини до мотоцикла МТ 

та бензобак до мотоцикла К-750.

Тел.: (050) 845-15-36

Куплю для себе перше авто

Тел.: (093) 266-15-71

20 січня в актовій залі Бояр-
ського колегіуму відбувся вечір 
пам’яті відомого українського 
поета-шістдесятника Василя 
Симоненка. 

Вечір відбувся за підтримки 
Боярської міської ради та з іні-
ціативи громадського діяча та 
лікаря-хірурга вищої категорії 
Володимира Вітюка. Серед по-
чесних гостей – народний артист 
України, лауреат Шевченківської 
премії, Герой України Анато-
лій Паламаренко; соліст капели 
бандуристів ім. П. Майбороди 
Максим Воловоденко; заступник 
міського голови Тетяна Кочкова.

Вечір почався кадрами кі-

нохронік часів нищення укра-
їнського народу: розкурку-
лення, голодомору, репресій. 
За кадром звучав гімн УРСР. 
І як це не дивно, при перших 
його звуках частина людей в 
залі встала зі своїх місць. Цей 
факт ще раз засвідчив необхід-
ність очищення національної 
свідомості українців від ра-
дянського рабства. 

Потім на екрані ожила ко-
ротка, але яскрава історія укра-
їнського шістдесятництва як 
видатного й трагічного явища 
української культури і, зокре-
ма, біографія Василя Симоненка, 
безсмертні рядки його сповнених 

любові та болю за Україну поезій. 
Родзинкою вечора став ури-

вок з маловідомого, але актуаль-
ного в наш час твору – лебединої 
пісні Василя Симоненка «Казка 
про Дурила», написаної у вересні 
1963 року у виконанні театраль-
ної трупи Боярського колегіуму.

Враження від постанов-
ки було настільки сильним, 
що навіть гості скористалися 
можливістю долучитися до 
вшанування пам’яті великого 
українського поета. Зокрема, 
Володимир Вітюк прочитав 
новелу Василя Симоненка 
«Весілля Опанаса Крокви», 
Анатолій Паламаренко — 
кілька поезій, які наочно про-
демонстрували спорідненість 
душ і творчості Тараса Шев-
ченка та Василя Симоненка, 
Максим Воловоденко вико-
нав під акомпанемент банду-
ри народні музичні твори, які 
також не залишили байдужи-
ми жодного з присутніх в залі.

Знамениті рядки Симонен-
ка: «Можна все на світі вибирати, 
сину, вибрати не можна тільки 
Батьківщину», стали головним 
лейтмотивом вечора пам’яті Ва-
силя Симоненка – зірки нашої 
української духовності. 

ВЕЧІР ПАМ’ЯТІ 
ВИДАТНОГО ПОЕТА-ШІСТДЕСЯТНИКА

Радіслав Кокодзей   

20 січня в спортивній залі 
Києво-Святошинської район-
ної дитячо-юнацької спортивної 
школи «Максимум», що по вул. 
Молодіжній, відбувся 10 від-
критий чемпіонат Києво-Свято-
шинського району з волейболу 
серед дівчат шкільного віку.

У змаганнях взяли участь 4 ко-
манди з Хотова, Музич, Віти По-
штової та Боярки, яка представ-
ляє наш район на чемпіонатах та 
кубках України в дитячій лізі. 

Бронзовим призером чемпі-
онату стала команда Хотівсько-
го НВК, срібним – команда с. 
Віта Поштова, а чемпіоном – 
команда КО ДЮСШ. Нагороди 
переможцям вручив голова Ки-
єво-Святошинської районної 

СПОРТИВНИЙ РІК СТАРТУЄ З ВОЛЕЙБОЛУ

ради Вадим Гедульянов, який 
передав командам м’ячі, набивні 
м’ячі, сітки та захист для стійок.

Приємним сюрпризом для 
учасників боярської волейболь-
ної команди став подарунок від 
депутата Київської обласної 

ради Олександра Нігруци. Він 
як багатодітний батько завжди 
активно підтримує спорт. Тож 
на даному турнірі пан Олександр 
вручив дівчатам спортивні кос-
тюми з гордим написом на спи-
нах: «КСР ДЮСШ Максимум». 


